Ilivaxkag I'oAGKTOKOpIK®OV

[TAnpec yara (cuvnOicpévo)

I'dAa efamopé (cvumvkvmpévo)

1 pAvtl. = 240 K.ek.

1/2 pivotl. = 120 x.ex.

[TAnpec yaha oo

1/4 potl. = 60 K.ek.

Amofovtupopévo yéia okdvn

1/4 pivtl. = 60 k.ek.

TINoovptt (ayeradivo N TpdPelo) TAnpeg

1 pAvtl. = 240 K.ek.

Iivakag Apviovymv

Alebpt, Tamidka , KOPV-EAAOVEP

Youi koo dompo

5 KOVT. YAVKOD

1 Aemtn oéta =25 yp.

Mavpo youi 1 éta =35 yp.
Dpoyovieg 2 wkpég = 20 yp.
PG (noyerpepévo) 1/2 pAvtl. toayoh

ZroyyEtt, P0€g

1/2 pAivtl. To0y100

Maoaxkapovia , Aaldvio

1/2 eAvtl. to0yon

KpiBapdxt

1/2 pAvtl. Toayon

Oonpua (payeip.)

1/2 eAvtl. Toayon

Mmléha, apakds, PacordKio

1/2 pAvtl. Toayion

[Motdteg Ppactég

1 pwepn =100 yp

[Tovpéc matdrog

1/2 eAvtC. = 100 vyp.

IMukonatdreg (payep.)

1/4 vl

Kpaxepg

2 koppdtio = 20 yp.




Kook

3/4 el

Koropumoxt gpécko 1 kateyvypévo

1/2 pAvtl. Toayon

Ketk amho (1 Aemtd woppdty) =30 yp.
Mivaxog ®povTev

Mnhio/ Xvpog piiov 1 wkpo = 80 yp. 1/2 prvtl. Toayion

Avavag 1/2 pAvtl. Toayion

dpdovieg 1 e utl. toayob

Mavpa povpa 1 e vutl. toayod

Batépovpa 1/2 pAvtl. Toayion

[Toptokait I ppo

I'kpein ppovt 1/2 pkpo

Xopdg mopTOKAALOD

1/2 phvtl. toay1on

Xvpog 6TapLAL0D

1/4 eAvtl. Toayon

Aapdoknvo 2 Eegpa
Xoka Eepa I ppo
20Ko YAwpa 2 peydio
Mnovavo 1/2 puepn

Mavrapivia 1 peydro

1 peyaro = 80 yp.

Xovpudoeg

Ay,adio

1 puepo6 = 80 yp.

2tapida

2 kovut. ['Avkov




IMivaxag Kpéatog

Kpéag drayo pooydpt, xopvo, apvi, moviepikd, |30 yp.
coldpt

Avyd (2-3 xpdxovg ™ Pooudon) 1
Yapro (0Aa To cuvnOiGpéEV) 30 vp.
Aovkavika Ppavkodpng 50 yp.
Yapoéireg (Lecaiov peyéBoug) 3
Tapideg, pardxia, otpeidia K.T.A. 45 vp.

dvotcofovTupo 2 KOLTOMES YAVKOD
Topi OAravdiog kitptvo 40 vp.
Keparotipt 30 yp.
Topl péta 30 yp.
Ipapiépa 30 yp.
Apepikaviko topi kitptvo 40 yp.

ivaxog Airovg

AGOL 1 poyepkd Almog

1 xovt. yAvko0 = 5 yp.

Mayrovéla 1 xovut. yAvko0 = 5 yp.
Kpéua ehapprd 2 xovt. covmag = 30 yp.
Kpéua Bapid (depévn) 1 kovt. covmag =15 yp
EMég S mkpég M 3 peydreg
Mmréikov I péta =10 yp.




Kaoptdia, povvtovkia, puotikia, apdydoio 6 pd

APokdvto 25vp

Mapyapivn, Bovtupo 1 Kovt. YAvkov =5 yp.
IMivaxog Aayavikov

rapdyyt Avtidln YrovaKt

Kovvovumiot Pamavakio [MTuteprég

Mertlaveg Mavitépro Kokkwvoyovia

BpovPeg Kopota Ayywvépeg

Maopovit Mmndyueg Foyyda

Nrtouditeg Adyovo KolokvOdxia

Mnpokola Ayyodpt Képdapo

2éMvo Padixia Kpeppoow k..

'O)la ta Aayovikd: 1/2 grotlavi toayrov = 100 yp













